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Sarvijoen Kyläyhdistys ry   PÖYTÄKIRJA 
Kylätoimikunnan kokous 3/2011 
66340 SARVIJOKI   24.3.2011 
 
 
 
 
Aika 7.3.2011 klo 18.00–19.30 
Paikka Mökki, Sarvijoki  
Läsnä Veijo Mäki, puheenjohtaja  Sirpa Hill, jäsen 
 Tellervo Sarvela, sihteeri  Reijo Sarvela, jäsen 
 Kari Tamssi, jäsen  Tuula Smeds, jäsen  
 Miia Hienonen, jäsen  Paavo Rätti, jäsen 
 Kirsi Mäki, jäsen  Jaana Fors, jäsen  
 Lassi Eskelinen, jäsen Poissa: Henry Penttilä, valtuutettu 
    Arto Ihanamäki, Kolinan edustaja 
 
 
 
 
1. Kokouksen avaus  
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.10. 
 
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi; 11 jäsentä paikalla. 
 
3. Pöytäkirjantarkastajien valinta 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti Kirsi Mäki ja Lassi Eskelinen. 
 
4. Saapunutta postia 
Uima-altaiden kloorinannosteluyksikön lasku tullut, loppusumma 3 370,20 €. Puheenjohtaja on ol-
lut yhteydessä Kurikan kaupunkiin laskusta, Hannu Alasen ohjeen mukaan puheenjohtaja on lähet-
tänyt sähköpostia asian tiimoilta kaupunkiin, missä pohditaan, mistä rahat laskun maksamiseen löy-
tyisivät. Puheenjohtaja lupasi, että kyläyhdistys voi maksaa 30 % laskun loppusummasta, jos kau-
punki maksaisi loput. Puheenjohtaja selvittelee vielä kaupungin kantaa asiaan. Laskun eräpäivä on 
jo 9.3.2011. 
 
Suupohjan Kehittämisyhdistyksen kyläterveiset laitettiin kiertoon; jos joku haluaa osallistua tapah-
tumiin, ilmoittautuu. 
 
5. Kylän nettisivut 
Puheenjohtaja avasi saapuneet kaksi tarjousta: Agileus Software Oy (päivitys 350 €, lisenssi 250 
€/vuosi + alv kumpaankin 23 €) ja Bocks Office (1 080 € + alv, jatkopäivitykset 72 €/tunti). Lisäksi 
keskusteltiin nykyisen webmasterin mahdollisuudesta jatkaa tehtävässä. Todettiin, että kyläyhdis-
tyksellä ei ole varaa maksaa tarjousten mukaisia palkkioita sivujen päivittämisestä/ylläpidosta, joten 
ne hylättiin ja päätettiin, että nykyinen webmaster jatkaa tehtävässä.  
 
Jaana Fors on päivittänyt kotisivut 1.3.2011 alkaen eli ne ovat nyt valmiit muuten paitsi sisältöä vie-
lä pitää kehittää. Jäsenten mielestä sivut ovat nyt selkeät.  
 
Puheenjohtaja ehdotti, että webmasterille maksetaan pieni kulukorvaus tehdystä työstä. Kulukorva-
uksen sijasta Jaana Fors ehdotti, että kyläyhdistys maksaisi hänelle uuden ”mokkulan”, kun vanha 
sopimus menee umpeen muutaman kuukauden päästä. Päätettiin, että Jaana Fors tekee uudesta 
”mokkulasta” sopimuksen ja lasku tulee suoraan kyläyhdistykselle. 
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6. Muistitikkujen hankinta  
Jaana Forsin ehdotus oli, että kyläyhdistys ostaa kaksi muistitikkua, jotta saadaan jouhevammin tie-
toa tallennettua tikulle ja sitten siirrettyä kotisivuille. Päätettiin ostaa muistitikut. Laitetaan seuraa-
vaan Lamppuun ilmoitus, että jos joku kyläläisistä haluaa tietoa uusille kotivisuille, voi lähettää jol-
lekin kyläyhdistyksen jäsenelle tekstin. 
 
7. Vuosikokous ti 29.3.2011 klo 19.00 
Jaana Fors kertoi yhdistyssääntöjen muuttuneen 1.9.2010 siten, että enää ei ole ns. maallikkotilin-
tarkastajia, vaan ne korvataan toiminnantarkastajilla tai sitten virallisilla KHT- tai HTM-
tilintarkastajalla/-tarkastajilla. Käytännössä toiminnantarkastajan vastuu on lievempi kuin aiemman 
lainmukaisen tilintarkastajan, jolloin ns. maallikkotilintarkastajia sitoivat samat säännöt ja määräyk-
set sekä lait kuin ammattimaisia tilintarkastajiakin. Käsittääkseen kyläyhdistykselle riittäisi toimin-
nantarkastajat. Kun kyläyhdistyksen säännöissä lukee, että pitää olla kaksi tilintarkastajaa, niin sit-
ten pitää olla vastaavasti kaksi toiminnantarkastajaa; jos siihen päädytään, mutta jos taas päädytään 
viralliseen tilintarkastajaan, niin riittää yksi. Asiasta on päätettävä tulevassa vuosikokouksessa. 
 
Puheenjohtaja ehdotti, että kokouksessa esitetään kysymys kyläläisille, millä tavoin he haluaisivat 
rentoutua/pitää hauskaa esim. yhdessä tekemisen parissa. 
 
8. Sarvijoen kehittämisohjelman esittelytilaisuus 14.4.2011 
Kurikan kaupunki järjestää tilaisuuden Sarvijoella, arkkitehdit esittelevät Puutalo-hankeasian/-
luonnokset, kaupunki järjestää tiedotustilaisuuden tiedotusvälineille samassa yhteydessä. 
 
9. Vuosikokouksen kahvitus ja muistamiset  
Ostetaan kahvipaketti ja villisikalihapurkki/viime vuonna Sarvijoelle muuttanut perhe, varataan 10 
kpl. Tuula Smeds ja Sirpa Hill hoitavat kahvituksen ja tarjoilujen ostot. 
 
10. Laskiaisrieha ti 8.3.2011 
Tarvikkeet on ostettu, puheenjohtaja sytyttää valakiat, koululta haetaan klapeja makkaranpais-
tonuotiota varten. Kahvi + pulla 2 €, makkara 1 €/kpl. 
 
11. Seuraava kokous 
Vuosikokous 29.3.2011 klo 19.00 koululla. 
 
12. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.30. 
 
 
 
______________________________________ ____________________________________ 
Veijo Mäki    Tellervo Sarvela 
 
 
______________________________________ ____________________________________ 
Lassi Eskelinen   Kirsi Mäki 


